



Представитель следственного управления совместно с воспитанниками подшефного детского дома принял участие в Первенстве и Чемпионате ПФО по Кудо



22 октября во Дворце Спорта «Юность» Нижнего Новгорода состоялось Первенство и Чемпионат Приволжского федерального округа по Кудо. В соревнованиях приняли участие более 350 спортсменов регионов Приволжья. Бойцы показали высокий уровень подготовки, продемонстрировали силу духа, красивые и честные поединки. Победители соревнований будут участвовать на Первенстве России по Кудо в Москве.

В качестве почетных гостей на соревнованиях присутствовали представители Центрального МСУТ СКР со своими подопечными из нижегородского детского дома. Ребята с интересом следили за каждым поединком сверстников, их заинтересовала особая одежда спортсменов - кимоно, защитная экипировка в виде шлема, накладок на руки и ноги. Сила духа, проявленная спортсменами, вдохновила ребят самим попробовать себя в этом виде единоборств. Для реализации этого желания было решено пригласить ребят принять участие в тренировке юных



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

кудоистов, проводимых в Н.Ногороде в ФОКе «Приокский».

«Спорт – одна из лучших привычек, он является обязательной составляющей успешной жизни, укрепляет дух и тело, помогает стать сильным человеком во всех смыслах. Кудо – один из самых многокомпонентных и эффективных видов единоборств. В схватке в этом виде спорта не стоит цели нокаутировать соперника, спортсмены демонстрируют свое мастерство путем совершения различных приемов и ударной техники, а защитная экипировка помогает избежать травм», – отметил старший помощник руководителя Центрального МСУТ СКР (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) полковник юстиции Дмитрий Захаров.

Следственный комитет уделяет значительное внимание развитию детского спорта. Представители следственного управления на транспорте регулярно участвуют в различных спортивных мероприятиях. Ряд сотрудников следственного управления занимались единоборствами в нижегородской школе Кудо и между силовиками и спортсменами сложились добрые, дружеские отношения. Здоровый образ жизни, спорт и социально-полезная деятельность, в частности занятие боевыми искусствами, являются хорошей профилактикой различных пагубных зависимостей, помогают детям тренировать силу тела и духа, формировать полезные привычки, иметь в своем окружении сильных и надежных друзей, становиться полноценными и успешными людьми.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1833461>